

乘BRT在农业路上可无线上网

前30个小时免费,超时每分钟2分钱

在站台WiFi机上输入手机号码,按指示即可开始体验



昨日上午,农业路政七街站,工作人员正在忙着调试WiFi设备。

中午时分,拿着手机就可以蹭网了,24个小时全开通,可免费累计蹭网30个小时,超过30个小时一分钟收费2分钱。目前,政七街和经三路2对即4个站台已开通,预计近期将在农业路全段18个站台全部安装。

市民卢先生上班总要经过农业路经三路站,他发现在站台内悄悄多出了一个蓝白相间的“站牌”,可以在屏幕上点来点去,这个“站牌”就是“无线城市WiFi”信息机。

昨日,郑州快速公交负责人介绍,此前农业路政七街和经三路确实有WiFi信息机,不过此前一直都处于调试状态,昨日郑州开通,只要不停电24小时都可以上网。拿着智能手机,用WiFi机可以查天气、看新闻,还可以预订机票。

郑州公交和移动公司将于近期将农业路的其他站台全部安装调试完毕,提供更加周到的出行服务。

免费体验30个小时,咋体验呢?

体验前,需要到WiFi机上输入自己的手机号,然后手机会接收到一条验证码,根据提示操作体验业务,累计体验到30个小时,就不能再免费体验。如想继续使用WiFi,就需要发短信到10086或者到移动营业厅办理开通WiFi业务。

记者 张华 通讯员 王基勋 文图

三大联盟自主招生 笔试全部“瘦身”

开考时间再次撞车

明年3月2日进行

昨天,“北约”、“华约”、“卓越”三大联盟公布2013年自主招生联考实施方案。三大联盟都将笔试时间定在了明年的3月2日,且考查科目全部“瘦身”。

今年“华约”、“北约”和“卓越联盟”的高校阵容没有变化。

但三大自主招生联考联盟将笔试时间定在了同一天——明年的3月2日,也就是说,考生最多只能参加其中一个联盟的笔试,将失去同时参加两次甚至更多次考试的机会。通过笔试后,也只能在参加考试的自主招生联盟中选择大学进行面试。

此外,三大联盟自主招生的考试科目均有减少。

去年,清华等7所高校的必考科目为阅读与写作、数学,选考科目为自然科学、人文与社会。今年,“华约”自主选拔学业能力测试(AAA测试)考试科目为两门。《数学与逻辑》必考,《物理探究》和《阅读与表达》则由考生任选一门,每门科目考试时间均为90分钟,AAA测试的网上报名时间为12月15日~28日。

北大等11所高校去年的笔试科目包括高考的全部7门,今年只剩下两门:理工科类专业的考核科目是“自然科学基础(数学、物理)”,文史类专业考核科目是“人文科学基础(语文、数学)”。无论“华约”还是“北约”,今年文、理科生都要考数学,但都不考英语。

“卓越”“学科基础测试”采用笔试形式,将分为学科基础一(涵盖数学和物理知识)、学科基础二(涵盖数学和语文知识)两类进行。

记者 张竞秋

明年,专业技术人员参加一定学时继续教育才能评职称

昨日,记者获悉,从明年起,我市专业技术人员必须参加一定学时的继续教育学习,学习的完成情况将与职称评聘、工作考核等挂钩。

专业技术人员继续教育分为公需科目培训和专业知识培训,每名专业技术人员必须完成职称评聘周期内(年度)继续教育培训学时。高中级专业技术人员每年累计不少于86学时(64

小时),专业科目不少于60学时,公需科目不少于26学时;初级专业技术人员每年累计不少于74学时(56小时),专业科目不少于52学时,公需科目不少于22学时。每学时为45分钟。

公需科目培训由人力资源社会保障部门按分级组织的方式负责,专业科目培训由各行业主管部门负责,运用集中培训、学术交流、主题研讨、

技术考察和网络远程教育等多种方式进行。

从2013年起,我市专业技术人员参加职称评聘必须完成职称评聘周期内(年度)继续教育任务,没完成任务不能评聘上一级职务。学习情况还将作为工作考核、职业注册、申报各级各类专家和学科带头人、申请各种奖项等人事管理工作的重要依据。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

BRT二期拓展项目 为啥还没开工?

“9月底开工,预计年底完工”,BRT二期拓展工程被媒体多次这样报道,不过,有市民发现,该工程不但没完工,甚至都没动工。有网友猜测是不是该工程泡汤了?

记者 张华

BRT二期拓展还没开工?

本地某论坛网友“寒冰2012”发帖说:郑州BRT拓展工程再次泡汤,相关部门解释说大部分市民及网民反对。“我不相信他们会反对,此项工程已经公示过了,进入招标阶段,说不干就不干了啊?”

该网友还链接了市政府网站的相关链接。进入链接是加快“畅通郑州”建设10月份进展情况,上面提示:拓展快速公交(BRT)运营路线36公里以上,农业路向西延伸至高新区郑州大学、向东延伸至高客站,航海路向东延伸至经开区四港联动大道,年底前投入运营。

“不能按期组织实施”一栏写着:按照我市城市地铁建设规划,今年需要拓展的BRT快速公交运营路线主线有一部分与地铁5号重复,目前地铁5号线已通过国家发改委审批。拓展快速公交BRT运营路线36公里实施方案向社会进行公示后,大部分市民、网民持反对意见。为避免公交线路重复建设,造成运力资源浪费,需要对在农业路、航海路拓展BRT快速公交运营路线进行进一步论证。

负责人说正在优化方案

昨日,记者联系市交通委,市交通委一负责人介绍,该项目泡汤是不可能的,因为被列入今年的十大实事之一,但肯定今年完成不了。

该项目负责人称,该项目没动工是由于根据之前的方案,做一些优化深化,如在一些过街处建设过街天桥和路口的优化等,目前规划部门正在做方案,何时动工暂不清楚。



鄂尔多斯大型展卖

正道花园商厦二楼北厅

活动时间: 12月10日~16日

全场1折起



热线: 65528980 团购热线: 15890085872

今天,雪真的要来了



昨天傍晚,市气象局地面观测站的数据显示,昨天郑州气温最高2.4℃,最低零下5.9℃。今天气温会略有回升,不过雪花也会飘然而至吧?

在全省的天气分析图上,北部的天气状况较好,西南部云系多,郑州的上空云系也较多,这意味着雨雪天气真的有可能来了。

昨天夜里到今天,全省阴天,沿黄及以北地区转小到中雪,部分地区中到大雪;信阳地区和驻马店地区南部转小到中雨;其他地区转雨夹雪或小雪。全省偏东风转东北风2到3级。最低温度西部山区、北部零下4℃到零下2℃;最高温度4℃到6℃。明天白天,南部、东部小雨转阴天;其他地区阴天转多云。14日夜里到15日,全省阴天,大部分地区转小雨雪。

郑州市昨天夜里到今天白天,阴天转小到中雪,偏东风转东北风2到3级。最低温度零下1℃到0℃;最高温度2℃到3℃。

记者 马燕